



# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO

## MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA - NOVÉ MESTO

### Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3

Komisia dopravy, informačných systémov, životného prostredia a ochrany verejného poriadku (2022-2026)

V Bratislave 25.3.2024

## ZÁPISNICA č. 06/ 2024

z pracovného rokovania Komisie dopravy, informačných systémov, životného prostredia a ochrany verejného poriadku (2022-2026), ktoré sa konalo dňa **25.3.2024** online formou cez aplikáciu ZOOM.

### Účastníci rokovania:

Prítomní:	Ing. arch. Kolláriková Martina; Krušinová Zuzana; Mgr. Milčíková Bronislava; Ing. Pagáč Miloš; Mgr. Vlačíky Martin, Ph.D.; Dr. Ing. Schlosser Peter; Sokolík Martin; Mgr. Vašková Lucia; Halász Tomáš
Neprítomní:	0
Ospravedlnení:	0

### Program:

- Otvorenie
- Schválenie programu rokovania
- Návrh na doplnenie prílohy č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 3/2021 zo dňa 26.05.2021 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálne služby
- Informácia o pláne akútnych úprav na miestnych cestách III. a IV. Triedy
- Návrh na zmenu uznesenia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 09/25 zo dňa 12.12.2023
- Rôzne
- Záver

### Záznam z priebehu rokovania:

#### 1. Otvorenie

Rokovanie komisie o 14:00 otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. Milčíková Bronislava.

#### 2. Schválenie programu rokovania

Stanovisko: Komisia schvaľuje program rokovania.

Hlasovanie:	Prítomní:	8
	Za:	8
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

#### 3. Návrh na doplnenie prílohy č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 3/2021 zo dňa 26.05.2021 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálne služby

Stanovisko: komisia prerokovala materiál a berie sa na vedomie bez pripomienok v plnom rozsahu.

Hlasovanie:	Prítomní:	8
	Za:	8
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

#### 4. Informácia o pláne akútnych úprav na miestnych cestách III. a IV. Triedy

Ku komisii sa pripojil pán Sokolík Martin.

Stanovisko: komisia sa s predkladaným materiálom stotožňuje a dodatočne žiada, aby následné aktualizácie a prípadné zmeny boli ad hoc predložené na rokovanie Komisie dopravy. Komisia má za to, aby sa obdobný materiál pripravoval priebežne a dopredu v druhej polovici roka/plán opráv na rok 2025/2026.

Hlasovanie:	Prítomní:	9
	Za:	9
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

#### 5. Návrh na zmenu uznesenia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 09/25 zo dňa 12.12.2023

Stanovisko: komisia prerokovala materiál a berie sa na vedomie s jednou pripomienkou pána Schlossera: právo trvalého umiestnenia dopravných stavieb komunikácie (aj s nosným systémom MHD).

Hlasovanie:	Prítomní:	9
	Za:	9
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

#### 6. Rôzne

**Prihlásila sa Mgr. Vašková Lucia:**

**Téma č. 1: Modernizácia a dostavba budov NÚDCH – NEMOCNICA 21. STOROČIA –Nesúlad stavby alebo jej užívania s územným plánom**

Stanovisko: komisia viedla obsiahlu diskusiu k predmetnej téme so zreteľom na organizáciu dopravy cez Jahodovú ulicu, vyústenie na Stromovú ulicu k plánovanému zámeru vybudovania parkoviska v areáli nemocnice na Kramároch.

Hlavnou témou bola kapacita, priepustnosť priľahlých komunikácií v okolí areálu nemocnice so zreteľom na tichú obytnú štvrť. Do zákonného pripomienkového konania boli zapojení ako odborníci tak aj široká verejnosť.

Na základe dostupných informácií bola komisia oboznámená s aktuálnym stavom navrhovaného projektu. Navrhovateľ projektu má pre určité nedostatky projekt prepracovať, čo je v štádiu riešenia a čaká sa, kým nová verzia, resp. doplnenie navrhovaného projektu, bude známe ako Ministerstvu životného prostredia, tak aj stavebnému úradu.

Komisia sa téme bude opätovne venovať, keď jej budú známe ďalšie skutočnosti.

**Prihlásil sa Dr. Ing. Schlosser Peter.**

**Téma č. 2: Zákon 149/2021 Z. z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony**

Stanovisko k téme: zadávateľ dal do pozornosti zmenu zákona, komisia berie na vedomie v plnom rozsahu.

**Prihlásila sa Mgr. Milčíková Bronislava:**

**Téma č. 3: Občiansky podnet – obmedzenie rýchlosti na Podkolibskej ulici**

**Stanovisko k téme:** starosta MČ bude žiadať štátnu políciu o vykonávanie pravidelných kontrol dodržiavania rýchlosti. mestskí poslanci budú riešiť vyznačenie priechodu pre chodcov na zastávku MHD. Realizácia priechodu pre chodcov na Podkolibskej ulici k zastávke Tupého je aj dlhodobá poslanceká priorita pani predsedníčky Milčíkovej.

**Prihlásil sa Sokolík Martin.**

**Téma č. 4: zníženie rýchlosti na konečnej trolejbusu 44**

Stanovisko k téme: Mgr. Vlačíky Martin, Ph.D. informoval, že táto téma bola konzultovaná na vedení mestskej časti s referátom dopravy. Situácia je v procese riešenia, budú sa podnikať vhodné opatrenia na zníženie rýchlosti, aby sa zvýšila bezpečnosť.

Pani predsedníčka komisie Milčíková doplnila, že nevyhnutná v tejto téme je súčinnosť a pomoc hlavného mesta Bratislavy a Dopravného podniku.

Pán Schlosser upozornil, že okolie konečnej trolejbusovej zastávky Koliba má viaceré technické nedostatky. Medzi hlavné patrí: enormný prejazd vozidiel, ako aj vozidiel MHD v tesnej blízkosti vstupu do areálu školy, ako aj dlhý priechod pre chodcov, ktorý križujú vozidlá MHD a parkujúce vozidlá, čo má za následok zlú viditeľnosť detí idúcich cez priechod.

Diskusiu obohatil pán Sokolík s otázkou možnosti zapojenia školy na Jeséniovej do projektu hlavného mesta, kde hlavnou témou je bezpečie detí v okolí škôl a škôlok na území hlavného mesta.

Pani predsedníčka komisie Milčíková Bronislava, ktorá zároveň pôsobí aj ako členka rady školy na Jeséniovej ulici, tému a možnosti zapojenia sa do projektu otvorí na najbližšom zasadnutí rady školy.

**7. Záver**

Predsedníčka komisie poďakovala za účasť a ukončila rokovanie.

Mgr. Milčíková Bronislava  
predsedníčka komisie

Vypracovala: Mgr. Lichtman Barbara

Zápisnicu overila: Mgr. Milčíková Bronislava